
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih izraza ima najve}u vrednost?A) 1 : 2017 B) 2017 − 1 V) 1 · 2017 G) 1 + 2017 D) 2017 : 12. Koja od slede}ih figura ima najve}u povr{inu (sve figure su na
rtane na istoj mre`i)?
A) B) V) G) D)3. Zbir najve}eg i najmaweg tro
ifrenog broja kojima je zbir 
ifara 8 jednak je:A) 707 B) 907 V) 970 G) 1016 D) 10244. Brankoimamre`udimenzije 4×4koja se sastoji od 16kvadrata ofarbanu
rnom, sivom i belom bojom kao na sli
i desno. On `eli da prefarbamre`u tako da susedni kvadrati (koji imaju zajedni~ku strani
u) buduofarbani razli~itim bojama. Koliko najmawe kvadrata Branko mora daprefarba da bi dobio farbawe kakvo `eli?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 65. Umesto da izra~una koli~nik 6400 : 25, Dimitrije je izra~unao koli~nik 6400 : 100. [tatreba da uradi sa dobijenim rezultatom da bi dobio ta~an rezultat?A) da ga podeli sa 4 B) da doda 75 V) da oduzme 75G) da pomno`i sa 0,25 D) da ga pomno`i sa 46. Figura na sli
i sastoji se od kvadrata ~etiri razli~ite di-menzije. Du`ina strani
e najmaweg kvadrata je 1 cm. Du`inapodebqane isprekidane linije je:A) 44 cm B) 45 cm V) 46 cmG) 47 cm D) 48 cm7. Majmun je za 5 dana pojeo 100 banana. Svakog dana je jeo po 6 banana vi{e nego prethodnog.Koliko banana je pojeo prvog dana?A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 58. Adam ka`e da Bogdan la`e, Bogdan ka`e da Vlada la`e, Vlada ka`e da Bogdan la`e i Goranka`e da Adam la`e? Koliko de~aka me|u wima la`e?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4
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9. Ako je jedne godine 1. avgust bio u subotu, tada je 1. septembar te iste godine bio u:A) petak B) subotu V) nedequ G) ponedeqak D) utorak10. Emitovawe filma na televiziji prekida se reklamama, tako {to se nakon svakih 10 minutaemitovawafilma ono prekida na 2minuta koliko traje jedan reklamni blok. Emitovawe filmaje po~elo u 20.10, a film traje 90 minuta. U koliko sati }e se zavr{iti emitovawe filma?A) 21.58 B) 21.56 V) 21.54 G) 21.52 D) 21.50Zada
i koji vrede 4 poena11. Zbir umawenika, umawio
a i razlike jednak je 2017. Umawenik je:A) 1018 B) 1018,5 V) 1008,5 G) 509,5 D) 50712. Cifre 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9 su napisane na deset providnih pravougaonih komada papiraistih dimenzija kao na prvoj sli
i.Ako stavimo dva papira jedan preko drugog mo`e se desiti da se opet dobije jedna od ovih
ifara, ali se mo`e dobiti i figura koja je razli~ita od ovih 10 
ifara (na drugoj sli
i jeprikazano {ta se dobije kada se papiri sa brojevima 2 i 7 stave jedan preko drugog).
Mili
a kombinuje 6 razli~itih parova brojeva: 2 i 3; 3 i 4; 4 i 5; 5 i 6; 3 i 7 i 4 i 7. U kolikood tih 6 slu~ajeva }e dobiti figuru koja se razlikuje od svih 10 
ifara?A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 213. Prirodan broj n je napisan samo 
iframa 2 i 3, pri ~emu se 
ifre 2 i 3 moraju pojavqivatibar jednom. Koliko 
ifara ima najmawi takav broj koji je deqiv i sa 2 i sa 3?A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 1214. Bogdan je nare|ao izvestan broj ko
ki ivi
e du`ine 1 cm i dobioobjekat prikazan na sli
i. Sada `eli da ofarba 
eo dobijeni objekat.Koliku povr{inu treba da ofarba?A) 30 cm2 B) 33 cm2 V) 36 cm2 G) 39 cm2 D) 42 cm215. Mihailoimapet istih |evreka kaona sli
idesno. Onho}e da podeli |evrekesa svoja dva druga, ali tako da svako odwih troji
e dobije istu koli~inu |evreka.Na koliko najmawe mesta Mihailo treba da prese~e |evreke da bi ih podelio?A) 15 B) 8 V) 6 G) 4 D) 216. Koliko puta br`e se kre}e kazaqka koja pokazuje sekunde od kazaqke koja pokazuje sate na~asovniku?A) 720 B) 360 V) 120 G) 60 D) 12
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17. Bojana je napravila ko
ku prikazanu na sli
i levo koriste}i 27 malih ko
ki
a. Kolikonajmawe malih ko
ki
a Bojana treba da skloni tako da kada gleda u figuru sa predwe strane,sa gorwe strane i sa desne strane vidi ono {to je prikazano na sli
i desno?
A) 14 B) 12 V) 10 G) 9 D) 718. Nevena je koriste}i dve vertikalne linije podelila broj 2581953764na tribroja iizra~unalazbir ta tri broja. Koju je najmawu mogu}u vrednost Nevena mogla da dobije za taj zbir?A) 2675 B) 2975 V) 2978 G) 4217 D) 429819. Mili
a je napravila figuru kao na sli
i desno, koja je sastavqena uz pomo}tri kvadrata strani
a du`ina a, b i c. Ako je zbir obima sivih figura jednak

100 cm, tada je a+ b+ c jednako:A) 25 B) 50 V) 75 G) 100 D) ne mo`e se odrediti20. Ako zamenimo slova re~i KANGAROO 
iframa (razli~ita slova odgovaraju razli~itim
iframa, a ista slova istim 
iframa) tako da dobijemo najmawi osmo
ifreni broj koji jesadr`ala
 broja 9, onda slovu O odgovara 
ifra:A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8Zada
i koji vrede 5 poena21. Znamo da prirodan broj n ima ta~no 3 razli~ita delio
a i da broj n − 1 ima ta~no 2razli~ita delio
a. Koliko razli~itih delila
a ima broj n+ 1?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 522. U unutra{wosti pravougaonika nalaze se dva kvadrata koja imaju jedno zajedni~ko teme, apo jedno teme svakog od kvadrata nalazi se na naspramnim strani
ama pravougaonika, kao nasli
i. Ako su poznate mere dva ugla, 43◦ i 105◦, odrediti kolika je mera ugla ozna~enog sa x nasli
i.
A) 21◦ B) 28◦ V) 32◦ G) 43◦ D) ne mo`e se odrediti23. Koliko prirodnih brojeva N ima osobinu da je me|u brojevima 1, 2, . . . , N ta~no 3
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24. Tri identi~ne standardne ko
ki
e za igru (zbir brojeva ta~ki
a na naspramnim stranamajednak je 7) su zalepqene tako da na stranama koje se me|usobno lepe ima isti broj ta~ki
a, iformiraju kvadar. Koja od slede}ih slika mo`e da se vidi kada se dobijeni kvadar gleda sajedne strane?
A) B) V) G) D)25. Koliko ima peto
ifrenih brojeva abcde, formiranih od 5 razli~itih 
ifara skupa

{2, 3, 4, 5, 6}, takvih da je dvo
ifreni broj ab deqiv sa 2, tro
ifreni broj abc deqiv sa 3,~etvoro
ifreni broj abcd deqiv sa 4 i peto
ifreni broj abcde deqiv sa 5?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 426. Brojeve od 1 do 9 treba upisati u krugove na sli
i desno, tako dazbir brojeva upisanih u tri kruga koja le`e na istoj pravoj bude deqivsa 5. U 
entralno poqe mo`e biti upisan:A) samo broj 2 B) samo broj 5 V) samo broj 8G) 2, 5 ili 8 D) bilo koji od brojeva27. Broj n je prirodan broj. Koji od odgovora A) �D) mo`e predstavqati razliku zbira 
ifarabroja n i zbira 
ifara broja n+ 1?A) 2015 B) 2016 V) 2017 G) 2018 D) 201928. Zidni sat je pao na pod. Kengur je pogledao na sat i video ono {to jeprikazano na sli
i desno. Koje vreme sat pokazuje?A) 2.35 B) 3.35 V) 12.20 G) 9.05 D) 8.0029. Ako za prirodne brojeve a i b va`i a∗ b = a · b+a+ b i ako je 3∗5 = 2∗x, onda je x jednako:A) 3 B) 6 V) 7 G) 10 D) 1230. Aleksa i Mateja su ~lanovi {ahovskog kluba. Na pitawa o broju ~lanova {ahovskog klubaoni su dali slede}e istinite odgovore. Aleksa:�Svi ~lanovi {ahovskog kluba, osim wih 5 , sude~a
i.� Mateja:�Svaka grupa od 6 ~lanova sigurno mora da ima najmawe 4 devoj~i
e.� Koliko~lanova ima {ahovski klub?A) 16 B) 12 V) 9 G) 7 D) 6
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